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Pa3znbie CriocoObl

IIPOBEPKHU TEKCTOBBIX 3a/1a4
B 5—6-M KJ1accax

- Mpa
- Ilenumena,
douenm xageopol

Mamemamuxu
U Memoouku obyuenust
Hlyiickozo
20cyOapcmeennozo
nedazoeuyueckozo
yHusepcumema,
CaeryaHa

3aiinena,

douenm

Kagedpor mamemamuxu
U Memoouku obyuenust
Hlyiickozo
20cyoapcmeennozo
nedazoeuyueckozo
yHusepcumema,
Kanoudam
nedazoeuweckux Hayx

JIMH U3 BUJIOB 3a/IaHUI Kypca MaTeEMATUKKU — <«CIOKETHbBIE> TEKCTOBBIE
3a/[au1, KOTOPBIE CJIOKHO TIOAAAI0TCST (POPMAIN3AIIUU U COOTBETCTBEH-
HO ajropuTMmu3aiuu peterusi. C TEKCTOBBIMHU 3aladaMiu JI€TH 3HAKOMSITCS
€elIé B JIOITKOJTbHOM BO3PACTe, MX PEIIEHNIO OTBOIUTCSI 3HAYUTETLHOE MECTO B
Pa3IMYHBIX TTPOrpaMMax II0 MaTeMaTWKe HadaJbHOH IMKOJBbL. B OCHOBHOM
IITKOJIE YUEHUKH [TPOIOJIKAIOT 3HAKOMUTLCST C HOBBIMU BUIAMU TEKCTOBBIX 3a-
Jlad ¥ OTTAYMBAIOT YMEHUS PENIATh 33/[a4l 3HAKOMOTO BUJIA, TIPEIIIOIAratonie
6oJiee CII0KHBIE apU(PMETHIECKIE BBIUMCIEHNUS, YeM B HA9aIbHOM MIKOJIE,
MHorue y4uTessi MaTEMATUKKA OTMEYAlOT TOT (akKT, 4TO B cjydae Ipa-
BUJIBHO PEIIEHHOI 33/1a41 KJIACCOM OHU He CYMTAIOT HY;KHBIM 00paTHTh BHU-
MaHWe yYaluXcsl Ha aHaJi3 ¥ OIEHKY pe3yJibraTa u TeM 0oJjiee TPaTUTh Bpe-
MsI Ha OpraHu3aIinio mpoBepku e€ penrenusi. OHAKO, KaK U3BECTHO, IIPOBEP-
Ka MO3BOJISIET HE TOJBKO YOEIUTHCST B TPABUIBHOCTH PEIEHUs 3a/[a4H, HO U
criocobeTByeT 6ostee TIyGOKOMY, OCMBICJIEHHOMY ITOHUMAHUIO €€ MaTeMaTH-
YECKOTO COIeP:KAHUsSI, OCO3HAHWIO CBSI3€H MEKAY AaHHBIMHU BeJUYMHAMHU,
NpeICTaBIEHHBIMU B 3a/la4e, 1 KICKOMBIMHU. VIMEHHO B pe3yJibTaTe MPOBEPKHU
MHOTHE YYEHUKH, JEUCTBYSI JI0 ATOTO 110 CTAHAAPTHOMY aJIFOPUTMY, HAKOHEII,
IMOHUMAIOT U OCO3HAIOT X071 e€ pereHus. [IpakTKa MmoKa3bIBaeT, 4TO MPHU OP-
raHu3aIy yuyeOHOH eI TEIbHOCTUA B MIPOIIECCE PEIeHNs] TEKCTOBBIX 3a/1a4
OCHOBHBIMHU y4eOHBIMU JICHCTBUSMU JOJIKHBI CTaTh MOJEJIUPOBAHKE, KOH-
TPOJIb U CAMOKOHTPOJTb.
[TpoBepuTh pereHue 3324 — 3HAYUT YCTAHOBUTD, YTO OHO MTPABUJIBHO
W OIUOOYHO. BITYCKHUKN HAYaJIbHOM IIKOJIbI, B COOTBETCTBUU C TPebO-
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BaHUSIMU COBPEMEHHOTO 00pa3oBa-
TEJILHOTO CTaHIapTa, JOJKHBI BJla-
JIeTh YeTBIPbMS CIIOCOOaMU OpraHu-
3alMK IIPOBEPKU PELIEHUs] TEKCTO-
BBIX 3a/1a4:

e pellieHre 3ajauyd APYTUM CIIOCO-
60M;

e COCTaBJIEHKE U PelieHe 00paTHOI
3a/1auu;

® YCTAaHOBJIEHUE COOTBETCTBUST MEXK-
I[y qucCJjIaMu, HO]Iy‘{eHHI)IMI/I B pe-
3yJIbTaTe PEIIEHUS 3a1a4M, U JAHHbI-
MU YHCJIaMU;

e IPUKHU/KA OTBETA.

OjHako, OpraHusyst HIPOBEPKY
peHleHI/IH 3a/la4y, Ba’KHO IIOHUMATh,
YTO HE BCeE CHOCO6BI HpI/IMeHI/IMI)I K
KasK01 3a/1aue.

PaccmorpuM  0COOEHHOCTD U
HpUMeHEHKe KasKI0TO U3 YKa3aHHbIX
croco60B Ha mpuMepe apudmernye-
CKUX 3aj1ay 5—6-X KJIaCCOB.

PeweHue 3apaum gpyrum
cnoco6om

Pemrenue 3amaun HeCKOJIBKUMHU CIIO-
cobaMy — OJMH M3 IyTeil IPOBEPKH
MPaBUJIbHOCTUA TOJyYEHHOTO pe-
gynabraTta. [Ipm aToM comocTtaBieHne
HalICHHBIX pelleHU U BblJleJIeHUE
u3 HUX Hanbojiee palMOHAJbBHBIX
CIOCOOCTBYIOT BOCIIUTAHUIO y y4a-
mUXcad TMOKOCTH MaTeMaTH4eCKOTro
MBIIIJIEHUS.

B nepeuvuii denv ecnaxanu 120 za
nawmu, 60 emopot denv na 18 za
6orvue, 6 mpemuil Oenv — 1/3 sceil
nawnu. CKOILKO 2eKmapos naunu
ecnaxanu 3a mpu oms?

10 @ 120 ra

25 @ ‘18ra. 7

3,[1..—1L.

Pemenmne:

1 cnoco6:

Bcro nanmaio npumem 3a 1.
1) 120 + 18 = 138 (ra) — BCmaxamau
BO BTOPOH JICHb.
2) 120 + 138 = 258 (ra) — Bcuaxajiu
3a /[Ba JIHS.

1 2
3) 1-—=—- — Takylo 4acTh BCIIa-

3 3 XaJin 3a /IBa H4.
4) 258%:25&:387 (ra)

OrtBer: 387 TeKTapoB BCHaXaaul
3a TPH JTHSL.

2 cnocob:

1) 120 + 120 = 240 (ra) — cTOJBKO
Beraxasu Obl 3a 2 JIHsI, €eCJid BO BTO-
poil /leHb BCIANIYT CTOJBKO IKE,
CKOJIBKO B TIEPBBIii JIEHb.
2) 240 + 18 =258 (ra) — Bcmaxasu
3a 71Ba JTHS.

1 2
3) 1-—== — Takyi 9acTh BCIaxa-

3 JIV 32 J[BA JTHSI.

4) 258%:25%:387 (ra)

3 crioco6:

1) 120 - 2 = 240 — cTropKO BCIaXaan
Obl 3a 2 [HSI; €CJIi BO BTOPOIl JIeHb
BCHAIIYT CTOJBKO JK€, CKOJIbKO B
TIePBbIiT JIeHb, TO 32 J[Ba JIHsI BCIIaxa-
Jsin 6Bl B 1Ba pasa OoJIbllle, YeM B Iep-
BBIU JICHB.

2) 240 + 18 =258 (ra) — Bcnaxaiu
3a JiBa JIHSI.

1 2
3) 1-—== — TaKylo yacTh BCIlaxa-
JIV 32 J[BA JTHSI.

4) 258%:25%:387 (ra)

Pemas 3amauy pasapIiMU c1I0CO-
6aMI/I, MBI ITOJIYIWJIN OAVUH U TOT JKE
OTBET, 3HAYUT, MBI 3ajla4y MpOBe-
PUJIH.
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CocTtaBneHue u pewieHue
oOpaTtHoM 3agaum

CocraBuTbh 06paTHYIO 3a/[a4y — 3Ha-
qUT Mpeobpa3oBarh 3a4auy Tak, 4To-
OBbI ICKOMOE YHCJIO 9TOM 3ajaul CTa-
JIO JTAHHBIM YUCJIOM, & OJTHO U3 JIaH-
HBIX YHUCEJI CTAJIO NCKOMBIM,

WcxonHas 3aaya CYNTAETCST Pe-
IMEHHON TTPAaBUIBHO, €CJIU B PE3YJib-
Tare penieHuss 0OPaTHON 3a7a4K Mbl
MTOJIyYMM YHCJIO, KOTOPOE TIPUHUMA-
JIA 32 HEU3BECTHOE.

Takum 06pasoM, /st YCIENTHOTro
BBITIOJIHEHH ST IIPOBEPKU PENIEHUST 3a-
Jadu CII0CoO0M COCTaBIeHus 06par-
HOH 3ajlayu 10 OTHOINEHUIO K JaH-
HOU ¥ €€ peleHrsi HeoOX0ANMO OCY-
IIECTBUTH PSJI MOCJEI0BATETHHBIX
JEeUCTBUN:
¢ [IO/ICTABUTH HaliJIeHHOE YHCJIO B
PEIIEHHYIO 33/1a4Y,
® BbIJIEJTUTH HOBOE HMCKOMOE B JlaH-
HOU 3azaye,
® COCTaBUTb HOBYIO 33/lauy 10 OTHO-
IIEHNIO K TaHHOMH,
® PEIINUTH COCTABJIEHHYIO 3214y,
® COOTHECTU TOJIYYEHHbBIN PE3YJIbTaT
C TeM JIaHHBIM, KOTOPOE UCKIIOYNIIH,
T.e. IIPUHSLINA 32 UCKOMOE.

Ecnu nipu sTOM uncioBbie 3HAYE-
HHUST OKQKYTCS OJUHAKOBBIMHU, TO
MOKHO TOBOPUTb O IPAaBUJIbHOCTU
perreHus 3agaun. 3ajzad, 0OpaTHBIX
JAHHOM, MOKHO COCTaBUTDH CTOJIBKO,
CKOJIBKO JJAaHHBIX YMCEJT B MCXOIHOM
sagauve. ONMuUCaHHbIA CII0CO0 IPOBEP-
KM TIpUMEHUM K J1060ii 3agaue. On-
HAKO He Bcerja obpaTHas 3a1a4a Io-
CUJIbHA YYEHMKaM HAYaJIbHbIX WJIU
5—6-X KJaccoB 1o crocoly pelie-
Hus. Hekotopble 3amaum perraroTcs
cocraByieHneM ypaBHeHuil. Iloatomy
YUHUTEJb B TAKUX CJy4asiX yKa3blBaeT
Ha TO, KAKO€e YKCJIO B3SITh 32 ICKOMOE
(0003HAYNTH HEM3BECTHBIM).

K GonpmmHCTBY 3a7ad MOKHO
COCTaBUTHh HECKOJIbKO OOpaTHBIX 3a-
a4, Yucesio 0OpaTHbIX 3a/1a4 3aBUCUT
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OT KOJINYECTBA JAHHBIX B YCJIOBUU
3aJlaum.

PaccmoTprum ipoBepKy peleHust
TOM K€ 3a/]a4’ COCTaBJIeHHEM 0Opar-
HBIX K Hell 3a/1a4.

O6patHbie 3314 MOKHO TTOJIY-
4YUTh, IIPe0OPA30BAB MOE/Ib, HAIIPU-
Mep:

B nepsuiii denv ecnaxaiu me-
CKOIILKO 2ekmapos nawnu. Bo emopoti
Oenv na 18 za 6orvuie, uem 8 nepeviil
denv. B mpemuii oenv — 1/ s eceil
nawnu. 3a mpu ous ecnaxanu 387 2a
nawnu. CKOIbKO 2eKmapos naumu
8CNAXANU 30 NEPBbLLL OeHb?

Peitenue:

1 2

1) 1-—==
) 3 3

2) 387§:258 (ra)

3) 258 — 18 = 140 (ra)
4) 240:2 =120 (1a)

OrtBet: 120 TexkTap BCmaxaam 3a
TepBBIN JIEHb.

PesynbTaT pernieHusi COOTBETCT-
BYeT JaHHOMY MCXOIHOM 3a71aum.

BTOpaH 06paTHa$l 3aJlaya:
1n 120ra
20. @ ——&

311.._1L.

387 ra

B nepeoiii denv scnaxanu 120 za
nawm, 80 6MopPoll deHb Ha HECKOLKO
zexkmapog bonvule, 8 mpemuil 0env —

/'3 ecetl nawnu. Ha ckonvko 6onvue
2eKMapos NAwMU 8CNAXAIU 60 8MO-

. Illeanmesa, C. 3aiineBa

PasHble cnoco6b NPOBEPKH TEKCTOBBIX ~
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POiL Oern, uem 6 Nepevlil, eciit 3a mpu
ons ecnaxanu 387 za?
Pemenue:
1) 287-1= 129 (ra) — Bcmaxasu 3a
3 TpeTUH JIeHb;
2) 387 — 129 = 258 (ra) — Bcmaxaau
3a TIepPBBIE [IBA THST;
3) 258 — 120 = 138 (ra) — Bcmaxaju
3a BTOPOH JIEHb;
4) 138 — 120 =18 (ra) — Ha CTOTBKO
6oJIbIlle BCHIAXaJd BO BTOPOM JIEHD,
YeM B TIEPBBIIL.
Ortsert: Ha 18 ra GoJiblle Beraxa-
JIK BO BTOPOMU JieHb, YeM B IEPBBI.
PesynbraTr permeHusi cOOTBETCT-
BYeT JaHHOMY MCXOHOH 3a/1auM.

Tperbst o6paTHas 3ajaya:

120 ra
L ®—— &
2. .—.M.

3o .—?.

387 ra

B nepewiii denv scnaxanu 120 za
nawmu, 60 émopot Odewv na 18 2a
bonvuLe, uem @ nepeolii denv. 3a mpu
onst ecnaxanu 387 2a. Kaxyio uacmo
NawHU 8CNAXAU 3a MPemuti OeHb?

Pemenne:

1) 120 + 18 = 138 (ra) — Bcmaxaiau
3a BTOPOU JIeHb

2) 387 — 138 = 249 (ra) — Bcmaxanu
3a MEepPBBIN U TPETUM JIEHD;

3) 249 — 120 = 129 (ra) — Bcmaxaan
3a TPeTUU JieHb;

4) 129:387= 1/3 (4acTp) — Takyio
YacTh BCIIAXAJIU B TPETUIL JIEHb.

PesysbraT pereHusi cOOTBETCT-
BYET JJAaHHOMY MCXOJTHOM 32/[auH.

IIpumeyanue: oOpaTHbIE 331241
K JIAHHOUW TaK’Ke JOMYyCKalOT He-
CKOJIBKO CTIOCOO0OB PETEHNSI.

[IpakTuka 1mokasbpiBaet, 4To yue-
HUKHU U HEKOTOPBIE YUUTEJIST IPU CO-
CTaBJIEHUU 3a/a4yu, 0OpaTHOMN JaH-
HOM, JIOIyCKaioT rpyObie ommuoKu. 3a

o

HCXOJIHbIE JTaHHbIe 0OPaTHOM 3a1a4n
OHM MPUHUMAIOT PE3YJIbTaThl HEKO-
TOPBIX JIEWCTBUM B PellIeHUN TAaHHOUN
3ajaun. Hampumep, k 3amaye:

«C yuacmka cobpamu 4 mewra
xkapmogeas, no 50 xunozpammos 8
Kasxcoom. Imom  Kapmopenv pasno-
acunu ons xpanenus 6 10 suuxos no-
posHy. CKOIbKO NOA0NCUIU KULOZDAM -
MO8 8 KancOblll SuuK?»> OHU COCTaB-
JISTIOT CJIEAYIONTYI0 00paTHYIO 3ajia-
ay: «C yuacmka coopanu 200 xe kap-
mogens u pasnoxcuru noposuy ¢ 10
auuxos. Ckoavko xapmoghens nouo-
HCUTU 8 KANCODLU AUUK 2>

OxaspIBaeTcs, 4TO I HEKOTO-
PBIX 3a/a4 COCTaBJIEHWE U peIleHre
00paTHOII 3aj1a4 SIBJISIETCSI HE TOJIb-
KO 11€J1IeCOOOpPA3HbIM, HO M €IMHCT-
BEHHO BO3MOKHBIM CIIOCOOOM IIPO-
Bepku. Hanpumep, amist 3apaun: <3
mayky B3sau 18 Terpazeilt, mocie
3TOr0 B IayKe OCTAJOCh B 2 pasa
MeHbIie, 4eM 6110, CKOJIBKO TeTpa-
Jieit OBLIO B auKe?»

Muorue yyalniuecsi pua peliie-
HUU 3TOM 33/]auM WCITBITBIBAIOT 3a-
TPYZAHEHWS U PelaiT e€ B /Ba Jeii-
CTBUSL:

18 + 18 :2=27 (1.)

Takoe perenne HaMu HaOJIIO1a-
JIOCh Ha OTKPBLITOM YPOKE B Hayaib-
HOU IIKOJIe, TIPUYEM HU OJWH U3
MPUCYTCTBYIOIUX Y4YUTEsIel He 3a-
MeTHJ OMUOKY B pemnieHun. JIerko
OOHapYKUTh U YCTPAHUTH OMIMOKY
nomorJjia Obl IPOBEPKa PelIeHus 3a-
maun. CocTaBuM 0o6paTHyIO 3a1ady:
«B mauxke 6b110 27 TeTpazgeil. Basgin
18 tetpazeir. Bo ckosbKO pa3 MeHb-
11Ie 0CTaNoCh TeTpaeii, 4eM ObLI0?»

Pemenue:
1)27-18=9 (1)

2) 27:9 =3 (pasa)

[Momyumm, 4To ocTasoch TeTpa-
neit B 3 pasa MeHble, 4eM ObLIO.
3HauuT, 3ajaya pellleHa HEBEPHO.
Takasi mpoBepka MaéT BO3MOXK-
HOCTb yOEIUTHCS B TOM, 4TO B pac-
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CysKIeHuH Obljia JOTyIieHa omuo-
ka. Ilocnme sToro ciaemyer cHoBa
BEPHYTbCA K aHaIu3y 3ajauld |
HOJBECTH YYAIIUXCs K IPaBUIHHO-
MY PENIEHUIO.

YcTaHoBneHune
COOTBETCTBUSA MeXAay
Yyucnamm, NOJNTY4€HHbIMMU
B pe3ynbTaTe pelleHns
3a4a4v v AaHHbIMM
yncnamm

ITOT €1OCO0 PasHBIMKM YUUTEISIMU
MIOHUMAETCsl 1o-pa3HoMy. Tak, B Me-
TOJMKE MaTeMaTHUKH IO/ pelaKiueit
M.A. banToBOIi cKazaHO, YTO TIPHU
NIPOBEPKE pelleHus 3aJauud ITUM
CI10cOO0M BBIMOJIHAIOT aprudMeTHye-
CKWe JIEUCTBUST HAJl YUCIAMU, KOTO-
pbl€ TIOJIyYaTCsI B OTBETE HA BOIPOC
3agaun. Ecim npu aTOM Mosydarcs
YKCJIa, JAHHBIE B YCJIOBUY 33/Ia4H, TO
3a/1a4a pelieHa MPaBUIbHO .

ITOT €rocob HCHOIb3YeTCs, B
OCHOBHOM, JIJISI TIPOBEPKY PeIeHuUsT
COCTaBHBIX 33124 C MIPOITOPITUOHAIb-
HbIMU BesnuuHamu. [Tokaskem ero
MpUMeHeHne Ha MpUMepe TaKoi 3a-
naun: «C deyx noxetl coopanu 27,9 m
xkapmogpens. C nepeozo nois coopan-
HuLll Kapmogenv ysesiu Ha 5 mawiu-
Hax, co emopozo — Ha 4 maxux e
Mmawunax. Ckoavko Kapmogens co-
bpanu ¢ kanc0ozo nois 6 0moeibHoC-
mu?»

Pemenue:
1)5+4=9 (M)
2)27,9:9=3,1(1)
3)3,1-5=15,5(1)
4)31-4=12,4 (1)

IIpoBepka:

[l mpoBepKM JOCTaTOYHO BbI-
MOJIHUTH OJTHO JIENCTBHE.

15,5 + 12,4 = 27,9 (7). IIpoBepka
1oKasaja, 4YTO JIeWCTBUTEJBHO C
IBYX ToJiell cobpanu 27,9 TOH
KapTodes.

«Cenbckasg MKOTA>»
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YcTaHoBneHne cooTBEeTCTBUA
MCKOMOI0 Yncna oonactu
CBOMX 3HAYEeHUM (NpUKnaKa
oTBeTa)

OcobeHHOCTh ITOTO crocoba CoCTo-
UT B TOM, UTO /IO PEIIEHUs 3a/1a4U yC-
TaHaBJIMBaeTcss 00JIacTh 3HAYEHMIA
HCKOMOTO 4KCJIa, T.e. GOJIbIIE WK
MEHbIIIE KAKOTO-TO U3 JAHHBIX YHCEJ
JOJKHO OBbITh HMcKOoMoe 4ucio. ITo-
cJie penieHus 33/1a4u OTIPeIeIeTCs,
COOTBETCTBYET JIM TOJIYYEHHBIN pe-
3yJIbTaT YCTaHOBJIEHHOI 00JacTH
3HaueHuil. Ecau oH He cooTBEeTCTBY-
€T YCTAaHOBJIEHHBIM TPAaHUIIAM, 3HA-
YUT, 3aJaYa pelieHa HelpPaBUJIbHO.
OpHako 3TOT CrocoO TMPOBEPKH T10-
MOTaeT 3aMeTUTh OMIMOOYHOCTh pe-
IIIEHKsT, HO He TI03BOJISIET YTBEPIK-
JIaTh, YTO 33/1a4a PelIeHa MPAaBUJIbHO,
KaK B IPEABIAYIINX Crocodax Mmpo-
BEPKU. ITOT CHOCOO SBJSETCS [10-
MOJHUTETbHBIM ¥ HE WCKJII0YaeT
APYIUX CIOCOOOB TIPOBEPKHU pelire-
HUS 3a/1a4.

IIpyMeHUM OIMUCAHHBIA CII0COO
TTPOBEPKM K CIEAYIONIeH 3aaye:

«/lns nocesa 6110 NPU2OMOBILEHO
25 m cemsin. B nepeviii denv na noces
u3pacxo0osau 4/9 8cex cemsm, a 6o
emopot — /7 ocmamxka. CKovKo ce-
MSIH 0CMAanoch nocie 08yx onell noce-
ea?’»

Peitenue:

1&“ 2 nens ?
- Eofip o

25T

14 126 4 1264 56
1) 25 2= 2202 0
)55 5 9" 59 5 P

1 56 126-56 70
2) 25— -2 2270 _ T _yy
R )
3) 142-8 (1)

7
4) 14 — 8 =6 (1)

H. Nemumesna, C. 3ajinesa

Pasubie cnocoGb NPOBEPKH TEKCTOBBIX
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OtBeT: 6 T ceMsIH OCTaJIOCh TI0-
cJie IBYX HEH ToceBa.

IIpoBepka:

1) o pemenns yctaHaBInBaeM,
YTO CeMSH JOJKHO OCTaThCS MEHb-
1ie, 4eM ObLJIO, TO €CTh MEHBIIIE, YeM

25l TOHH.

1
2) IIposepsem: 6 < 253, claeno-

BaTe€JbHO, 3a/lada PpeEli€eHa IIpa-*

BUJTBHO.

PaccmoTpuM TOT ciyvaii, Koraa
MPOBEPKa JIAHHBIM CITOCOOOM TI03BO-
JISIET C/IeJIaTh BBIBOJ O TOM, UTO 3a/1a-
Ya pelieHa He MPaBIIbHO.

3anmava. B dsyx xpanunuuax ovi-
2o 1000 u xapmogens. Kozda us
Kaxnc0020 Xpanunuua 63siu Kapmo-
penst noposuy, 6 00HOM U3 HUX OCMA-
aocv 345 uy, a ¢ dpyeom — 389 u.
Cronvko xapmogenst 631U U3 Kagxc-
0020 xpanuruua?

IIpumep omMOOYHOTO peleHus:
1) 1000 : 2 = 500 (11)

2) 500 — 345 =155 (1)
3) 500 — 389 = 111(m)

B aTom ciryyae ommbouHoe pelie-
HUe TOJYYeHO BCJIEICTBHE TOTO, YTO
YUYEHUK CITyTaJl JBa MOHSITHS: «ObLIO
MOPOBHY> M <B3SLJIH TOPOBHY».

Jlast mpoBepKM MPaBUIHHOCTH
oTBeTa HEeOOXOIMMO AKIEHTUPOBAThH
BHUMaHMe JieTeil Ha TaKUX MOMEHTax:

1) chopmyupyiite OTBET 331a4M;

2) CKOJIBKO OTBETOB MMeEET 3Ta
3a7a4a’?

3) movyeMy WX TOJYYUIOCH J[BA
(155 wum 111 1)?

4) MOKHO JI CUUTATh, UTO 3a71a-
Ya pelieHa MpaBUIbHO?

Hexotopsie 3amaun, perméHHbIe
ajrebpanyecKuM CIrocoboM, CoCTaB-
JIEHUEM ypaBHEHUs, TOJIE3HO MPOo-
BEPUTB, PEITUB €€ apuhMeTHIECKUM
c11oco60M, M CPaBHHUTb, KAaKOH U3
9TUX CcrocoboB 6Gojiee palroHaIb-
HBIH.

o

Permmum 3amauy: «B cmoaogyro
npusesnu Kapnos, Cazamos, CYyoakos u
neweti. Kapnos 6vino 46 xe, casanos
30, a cydaxos 6 3 pasa 6oavue, uem
neweil. Kozoa nonosuny eceii poibot
uspacxooosanu, ocmanocsy eué 90 xe.
CKObKO KUIOZPAMMO8 CYOaKos8 npu-
8e31U 8 CMOoN0BYH0 7>

Pemenue.
1. 46 ki Caz, 30w Cy w3 p 6= JL
.’—L‘A_AW—A‘—\I 'y
5 5 . ’
i 90 kr

90 - 2 =180 (xr)

[Tpumem 3a x Bcex Jieleid, Toraa
cyzlakoB OyzeT 3x.

CocTaBuM ypaBHEHHE W PEIIMM
ero:

x + 3x + 46 + 30=180
4x =104
x=26
26 Kr jemiei
26 - 3 = 78 KT cyAaxoB.

[TpoBepky 3agauyv MOKHO OCYy-
IECTBUTH pellleHneM eé apudMeTu-
YECKUM CII0COOOM:

1) 46+ 30 = 76 (xr)

2) 90:%=180 (xr)

3) 180 — 76 = 104 (xr)

Bcex nmemeit mpumem 3a omHy
4acTh, TOT/IA CY/IaKOB OyAeT 3 TaKkux
HJaCTU.
4)1+3=4(q)

5) 104 : 4 =26 (xr)
104 — 26 = 78 (k)

O6a criocoba pereHunst MO3BOJIN-
JIV TIOJIYYUTH B PE3YJIBTATE OHU 1 T€
JKe 3HAYEHMsl, CJIeJI0BaTeNbHO, 3a/1a-
Ya perreHa MPaBuIbHO.

MbI coBeTyeM yduTessiM HIMpe
NCIIOJIb30BaTh B pa60Te C AeTbMU
pasyinyHbie CIOCOOBI TPOBEPKU TEK-
CTOBBIX 3a/a4 ¥ YOEKAEHbI B TOM,
4yTo paboTa 110 TPOBEPKE pPelICHHs
3ajlaudl PUYYaeT YYEHUKOB K CaMO-
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KOHTPOJIIO, JieJIaeT paboTy yJ4aIuxcst
6oJice OCOBHAHHOW M TBOPUYECKOU. A
BpeM:l, OTBeIEHHOE 110 IIJIaHy Ha pe-
NIeHWe Cepuy OXHOTUITHBIX 3a/ad,
6oJiece TIPOAYKTUBHO MOTPATHTH Ha
IIPOBEPKY OAHOW 3a/layu, Haxo[sd
[IPU 9TOM Pa3JIMIHBIE CIIOCOOBI €€ pe-

1 Meroauka obyyeHns MaTeMaTHKe B HauaabHoii mkose / C.A. 3aiinesa, M.B. Pymanuesa,

N.N. llenumesa. M.: BJIAZTOC, 2008. 192 c.)
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LIEHUSI U COCTABJISAsL U pelnast 06par-
Hble K Hell 3agaun. C METOAMKOM Op-
ranusanuu paboThl 1O PENIEHUIO
TEKCTOBDLIX 3a/1a4 B Ha‘-IaJH)HOf/,I HIKO-
Jie, B TPEEMCTBEHHOM ILJIaHE, MOKHO
NO3HAKOMUTBCS B HALIEM METOJMYE-
cxoM nocobun?.

H. lleaunmena, C. 3aiineBa

Pasubie cnocoGb NPOBEPKH TEKCTOBBIX ~

3agauy B 3—-6-M Kaaccax




